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平成２７年度第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

 

日 時 平成２７年１０月１６日（金）１４：００～１５：１０ 

 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室 

 

■ 開会挨拶 

冒頭、小長会長から、開催の挨拶があり開会した。 

 

■ 出席者の確認 

 小長会長から、出席者の確認があった。 

欠席者：松本理事、窪木理事、藤沢理事、浜田理事、近藤監事、金光顧問、門野理

事（代理出席：武藤幹夫） 

 

■ 議 題 

 

１．審議事項 

 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）支部活性化支援事業について 

小長会長の指名により、事務局から、「支部活動活性化支援事業」について、資料１

－１に基づいて、東京支部から提出された支部活動活性化支援事業申請書についての

説明を行った。当該申請は、本年７月 25 日にすでに開催された「Alumni 東京支部総

会および合同交流会」の開催経費に係る申請で、必要経費（上限 20 万円）の支援を申

請するものである。審査の結果、申請のとおり承認された。 

 

続いて、事務局が資料１－２に基づいて、愛媛県支部から提出された支部活動活性

化支援事業申請書についての説明を行った。当該申請は、「Alumni 愛媛県支部総会並

びに特別講演会」の開催経費に係る申請で、必要経費（上限 20 万円）の支援を申請す

るものである。審査の結果、申請のとおり承認された。 

 

続いて、事務局が資料１－３に基づいて、広島支部から提出された支部活動活性化

支援事業申請書についての説明を行った。当該申請は、今年の年末か年始を目処に

「学部横断談話会」の開催経費に係る申請で、必要経費（上限 20 万円）の支援を申請

するものである。審査の結果、申請のとおり承認された。 

た。 
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（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）ボランティア活動支援事業について 

小長会長の指名により、事務局から資料２に基づき、ボランティア活動支援金申請

募集要項（改正案）について、前回の理事会で承認いただき募集を行ったが申請条件

に合致せず、申請にいたらなかったため、申請資格の拡大、申請方法を現状に即した

申請しやすい内容に改正したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認され

た。 

 

（３）岡山大学 Alumni（全学同窓会）会報 第３号について 

小長会長の指名により、事務局から資料３に基づき、会報第３号の編集方針につい

て、第３号は全１６ページとし、創刊号を踏襲しながら関係各位へ原稿執筆の依頼を

することとし、中でも「アクティブ岡大人」のコーナーでは、今回、教職員ＯＢ（旧

制六高同窓会会長）金政泰弘氏およびかつて寮生だった同窓生の方へ執筆をお願いす

る予定である旨説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（４）Alumni のシンボルマークについて 

小長会長の指名により、事務局から資料４に基づき、岡山大学 Alumni（全学同窓

会）のシンボルマークの作成について、あらためて会員の意識を一つにして盛り上げ

るとともに、広報物にマークを使用するなどして、広く Alumni を印象づけ新たな会員

発掘につなげたい旨の説明があり、審議の結果、シンボルマークを作成することが決

定された。 

なお、選考方法等の詳細については、メール会議等で審議することが承認された。 

 

（５）役員の退任について 

小長会長の指名により、事務局から資料５に基づき、浜田理事の退任について説明

があり、審議の結果、退任が承認された。 

なお、今後は、Alumni 広島支部の役員としてご協力いただける予定である。 

 

（６）平成２７年度岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会について 

小長会長の指名により、事務局が資料６に基づき、説明を行った。総会次第の第一

部の審議事項については、これまでに開催された理事会において承認されたもので、

第二部については、今年度設立された広島支部設立報告、グローバル人材育成支援報

告、旧制第六高等学校同窓会会長講演を行うこととし、原案のとおり承認された。 

 

（７）その他 

 ①旧制第六高等学校同窓会との連携について  

  小長会長から、岡山大学と旧制第六高等学校同窓会との連携等について、意見交

換を行った。 
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②その他 

なし 

  

２．報告事項 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）広島支部設立について 

小長会長の指名により、川本理事（Alumni 広島支部代表幹事）から、去る９月２５ 

日に広島市ホテルグランヴィア広島で Alumni 広島支部設立総会が開催され、小長会 

長、森田学長、森田学長、荒木理事をはじめ、多くの方にご出席いただき、盛会であ 

ったことについて報告があった。 

 

（２）歯学部同窓会の支部設置（香川県、愛知県）報告について 

千原理事から、歯学部同窓会の支部設置（香川、愛知）等について報告があった。 

 

（３）岡山大学国際同窓会の現状報告と今後の展望について 

張理事から、資料「岡山大学交際同窓会」に基づき、国際同窓会の現状報告と今後 

の展望について報告があった。 

 

（４）アラムナイネットの安全性について 

事務局から、前回の理事会で、岡大アラムナイネットの安全性についてご意見をい 

ただいた件について、セキュリティ対策を講じた会員管理・会員サイトシステムを取 

り扱う業者に委託し運用しており、個人情報保護対策等に万全を期して適切に管理し 

ている旨の報告があった。 

 

３．その他 

（１）ホームカミングデイ 2015 の開催について 

小長会長の指名により、事務局から資料７に基づき、明日開催するホームカミング

デイ 2015 において、歓迎式典、Alumni 総会、ウェルカムパーティーの他、ミュージ

ックフェスティバル、同窓生・在学生らによるお店等、企画内容の一部について案内

があった。 

 

閉会 

小長会長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


